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YBaxaemruiii Poman! OOBIUHO AMArHO3 HE «BIIEIJISAETCS», @ yCTaHABNIUBaeTCs. 3akiodenne Y3U-
MCCIIeOBaHUS (HaCueT XPOHUUECKOTO MeIoHepPUTA) COBEPIIEHHO BEPHOE, T. K. 00 9TOM TOBOPST
BCe JaHHBIe (00U B MOSICHUYHOM 00J1acTH), pacIIipeHue JT0XaHKHU (110 BCel BUOUMOCTH). UTo
KacaeTcs 60u B ITaxX0BOM 00/1aCTH U TMYKAX, TO 3TO MOXKET OBITh He CBI3aHHOE C XPOHUYECKUM
nrenoHe@puTOM BocmaneHue au00 B IpPeacTaTeIbHOM XKene3e, Tu00 B MpUAaTKe sudka. YTOOH
YTOYHUTH 3TO BOIIPOC, OIATH Ke Hafo caenath Y3U (Mo4eBOro nmy3slps C ONpefeleHrneM KOIU4YeCcTBa
OCTaTOYHOU MOYH, MPeCTaTeIbHOM XKele3bl, OPraHoB MOIIOHKHK), CHATh CEKPET MpocTaTh. [Tocne
3TOT0 MOXKHO OyIEeT OIpelenuThCs C JalbHeHInel TakTUKOM. [TuinuTe, ecnu OyOyT elle BOIPOCHI.



